
 Medida                  B   C   x   A    x   L 
 Ref: 006-942  /  41/45 X 60,7 X 58,2 mm 
 Ref: 006-945  /  44/48 X 67,0 X 59,0 mm 
 Ref: 006-947  /  46/50 X 67,0 X 59,0 mm 
 Ref: 006-951  /  50/54 X 70,0 X 59,0 mm 
 Ref: 006-957  /  56/60 X 77,0 X 59,0 mm 
 Ref: 006-962  /  61/65 X 77,0 X 59,0 mm 
 
 Ref: 008-950  /  KIT CONPLETO  DE 50 mm 
 

 Kit Plato Mas Junta(TOYOTA)      Kit Plato Mas Junta(OPEL)           Kit Plato Mas Junta (50.Ø) 

                                      Ref:                                                     Ref:                                                    Ref:  

                                      801-023                                              805-023                                            808-050 

 

 

  

 Kit Plato Mas Junta (63.Ø)           Kit Plato Mas Junta (50.Ø) 

                                       Ref:                                                    Ref:                                                   Ref:  

                                       808-063                                            805-350                                            VW-010 

                                                                                                            

 

                                     Tuerca  Ranura da  en  Cobre  Colector    

                                     Ref:                                                     Ref:                                                       Ref:  

                                     650 356 2 25                                     660 356 2 25                                     630 366 8 25 

 

 

  M8x1.25/Llave.13                M8x1.25/Llave.12                M8x1.00/Llave13               

 

                                     Ref:                                                      Ref:                                                      Ref:  

                                    610 356 61 25                                      366 4 25                                           988-1001 

 

 M8x1.25/Llave.13                    M12x1.50/Llave.17                  M10x1.50/Llave.17 
 M8x1.25/Llave.12                     = 988-0804 
 M8x1.25/Llave.10                     = 988-0806 
 
 

 



      

                                    Ref:                                                       Ref:                                                    Ref:  

                                   988-0817                                                988 0852                                        988-0603 

 

 

  M8x1.25/Llave.13                   M8x1.25/ k4                          M6x1.00/Llave.10 

                                    Ref:                                                      Ref:                                                     Ref:  

                                   988-1055                                            670 366 7 25                                      620 3653 25  

                       

   

M10x1.25/Llave.15                M10x1.25/Llave.14                M10x1.50/Llave.17    

                                                                                                    

 

        Ref:                  Ref:                      Ref:                              Ref:                               Ref:                            Ref: 

      88 20              88 25                     250 88 30                   250 88 35                    250 88 40                   250 88 45                                        

 

 

 

                         Ref:                                      Ref:                                      Ref:                                    Ref: 

                         250 10 30                           250 10 35                           250 10 40                           250 10 45/50                                         

 

 

                         Ref:                                      Ref:                                        Ref:                                    Ref: 

                         8305                                  985 835 1036                        250 88 40                           250 88 45                                         

 

               

 

 

 

 



 

 

   

 

                                Ref:                                    Ref:                                    Ref:                                     Ref:265-505 

                             114-942                             114-943                            114-946                               114-952      

TUBO DE 38           TUBO DE 40           TUBO DE 45            TUBO DE 50  

 

 

 

                                Ref:                                    Ref:                                     Ref:                                     Ref: 

                             114-957                              114-960                            114-966                               114-970      

TUBO DE 55           TUBO DE 60            TUBO DE 65            TUBO DE 70  

 

 

                                Ref:                                    Ref:                                     Ref:                                     Ref: 

                            114-958                               144-960                             144-966                               144-970              

DE   58                      DE 60                         DE 66                         DE 74                                     

 

 

 

 

 Ref: PAS01              Ref: PAS02            Ref: 002-977         Ref:002-976          Ref: 115-907 

 

                                   Ref: TUB90                                    Ref: ESP10              

 

               

 

 



 
 

Kit Montaje Colector Citroën Peugeot Ford Opel etc.   
 

 

                                                    Ref: 2235                                                      Ref: 2236 

                                                    45 x 58 mm.                                                 66 x 80 mm. 

 

                                                    Ref: 2237                                                       Ref: 2238 

                                                    66 x 80 mm.                                                  46 x 60 mm. 

 

                                                    Ref: 2247                                                        Ref: 2248 

                                                    66 x 78 mm.                                                   58 x 71 mm. 
 

 

                                                    Ref: 2249                                                         Ref: 2259  

                                                    46 x 60mm.                                                     48 x 63 mm. 

 

                                                    Ref: 2267                                                          Ref: 1595  

                                                  46x60/58x70                                                      58,2 x 71 

 

                                                    Ref: 1604                                                          Ref: 1676  

                                                    66 x 79                                                               46,2 x 60 

 

                                                    Ref: 2438                                                          Ref: 2439  

                                                    58 x 71                                                               58 x 71 

 

 

 



 

 

                                                    Ref: 2440                                                          Ref: 2461  

                                                    58 x 71,5                                                              46 x 58 

 

 

                                                    Ref: 4659                                                          Ref: 4660  

                                                      66 x 80                                                             46 x 60 

 

 

 

            Kit Montaje Colector Opel 

                                                 Ref: 2618                                                              Ref:2619 

 

 
 
 
  Corsa 1.3 S- 1.4 NV- 1.4 SE                                                Corsa A 1.0- 1.2- 1.3 N- 1.4 NZ 
  Kadett 1.3 S- 1.4 NV- 1.6 SH y SV- 1.8 E                         Corsa B 1.2- 1.4 (Salvo 16 v.) 
  y SE- 1.6 D- 1.7 TD                                                               Kadett 1.3 N- 1.6 Nz / Vectra 1.6 SV 
  (Longitud total pernos 84 mm)                                        (Longitud total pernos 66 mm) 

 

                                                  Ref: 2620                                Ref: 2180                                       

 

 

  Corsa B 1.4 16 v - 1.4 16 v 
  (Longitud total pernos 70 mm)                                     KIT    V.W. GOLF SEAT 


